8 - Asagidaki kiitiiphane hizmetlerini memnuniyet derecesine gore degerlendiriniz.

Odiin¢ verme hizmeti
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Kutliphanelerarasi 6diing verme hizmeti Kullanici egitimleri
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Anlik ileti (chat) istenilen kaynaklarin saglanmasi
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Sosyal etkinlikler Kablosuz internet hizmeti
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internet erisimli bilgisayarlar
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